

奥运圣火首尔站传递结束 张娜拉传了一棒

当地时间 27 日晚 19 时 05 分(北京时间 18 时 05 分),北京奥运会圣火在韩国首都首尔的传递结束,最后一棒火炬手尹太雄和首尔市长一同点燃了奥运圣火盆。

奥运圣火在首尔的传递横跨了汉江南北两岸,途经 1988 年汉城奥运会主体育场蚕室体育场、汉江大桥、国立剧场、首尔商业区等多处著名地标,最终经过 4 个半小时的传递,抵达位于市中心的市政厅广场。

首尔的奥运火炬手手中有很多韩国知名的文体明星,短道速滑名将安玄珠、著名球星洪明甫和著名歌手张娜拉等都作为火炬手传递奥运圣火。北京奥运圣火还与 1988 年汉城奥运会的圣火在奥林匹克公园和平之门相会,热情的当地民众在传递沿途进行了韩国民族特色的演出。 沈晨

北京奥运火种 抵达珠峰大本营

珠峰火炬展示相关负责人昨天在西藏日喀则地区定日县向中外媒体宣布,北京奥运会火种已抵达珠峰大本营。

按计划,珠峰传递火炬手团队将在 5 月期间,选择具备登顶气候条件的一天实施圣火登顶活动。在等待登顶期间,火炬传递活动正常进行。但在奥运圣火登顶当天,其他地区的传递活动暂停,待登顶活动结束后继续进行。 新闻

压力太大 刘翔曾哭鼻子



刘翔在压力之下曾哭鼻子。

从雅典奥运会的一战扬名到打破世界纪录,再到各大赛的捷报频传,刘翔每一次亮相,总能给大家吃一颗“定心丸”。2008 年北京奥运会“大考”临近,国人对刘翔这位田坛奇才无疑寄予了厚望。但刘翔的父亲刘学根告诉记者:“其实刘翔的压力不小,北京奥运会的压力比雅典奥运会时要大得多。”

“四年前刘翔是‘初生牛犊’,轻装上阵;现在好在比赛经验上丰富了很多,但 2008 年春节以后刘翔参加集训,压力也越来越大。”刘学根打了个比方:就像是老将军,经历战争场面多了,就不会再畏战了,只是求胜的心理负担会加重。

刘学根告诉记者,刘翔每次穿过小区或是碰到亲友时,大家都在重复着同一句话:“2008 看你的了!”刘学根说:“每当刘翔听到这些话后,总是会和我讲:‘爸爸,我的压力很大啊。’”

田径从来不是亚洲人的长项,但经历了短短四年的磨砺,刘翔不仅为亚洲人在短距离径赛项目上赢得了世界席位,更是将奥运会冠军、世锦赛冠军和世界纪录保持者集于一身。这也成就了今日刘翔身上难得的霸气。

在常人看来,似乎没有任何压力是刘翔敌不过的;而在父亲

的眼里,刘翔却是个孩子,会因为压力闹情绪甚至哭鼻子。

刘学根清楚地记得,雅典奥运会后,每天都有一些活动等着刘翔参加,有很多的人被安排和刘翔见面,刘翔感觉很累!他整个人都变了,变得焦躁不安,“那种完全颠覆从前生活的状态,让刘翔的心理发生了很大的变化”。

其实,只有父亲懂得,刘翔除了为名所累外,更是在运动高峰到来之后预备对下一个运动高峰发起挑战。“那段时间,刘翔总是躲在房间里不出来,不想讲话,有时自己呆在房间一呆就是好几天。”刘学根说。

“后来我和刘翔开诚布公地谈了好几次,我甚至对刘翔说:‘奥运金牌拿回来了,人却变得沉闷了。我宁愿不要金牌,

也不要儿子变成这个样子!’”

刘学根还说:“刘翔当时哭得很厉害,但我的这些话还是起到了效果。此后面对成名后的烦恼,面对压力,刘翔从容了许多。”

刘学根透露,刘翔的另一次流泪,是在去年日本大阪世锦赛上。当时,刘翔在比赛前患了重感冒,浑身无力,又分到了从来没跑过的第九道上,求胜心切的刘翔还是把压力扛下了,奇迹般地拿下了冠军。“我事后听说,刘翔上场前,握着师傅孙海平的手流泪了。”刘学根说起儿子来满脸骄傲,也夹杂着一丝心疼。但这位父亲说:“既然儿子选择走竞技体育这条路,就应该学会承受压力。”

对于备战北京奥运,刘学根告诉记者,目前,刘翔的训练一切正常,每天训练结束后都要写日记,将自己每天训练后的身体感受和训练情况都一一记录下来交给师傅孙海平,然后再进行针对性调整。

作为刘翔的“编外心理医生”,刘学根说:“我为刘翔减压的方式,主要是和他谈一些训练之外的事情,让他尽可能地放松自己,学会享受生活。”

对于北京奥运会的目标,刘学根笑着说:“只要儿子发挥出平常训练的水平就好了。和成绩比起来,身心健康更重要。” 刘丹 肖春飞



切尔西 2:1 险胜曼联,蓝军在斯坦福桥上上演了一场纪录保卫战,然而赛后,球场上却发生了令人意想不到的打架事件。曼联左后卫埃夫拉和韩国球员朴智星在赛后热身时竟然与斯坦福桥的场地工作人员大打出手。

“街头奥运”集结号吹响



前奥运冠军杨凌参加活动

4月26日,中关村E世界广场,北京奥运会独家巧克力供应商士力架,发起了“街头奥运”主题活动,用这种特殊的方式庆祝奥运倒计时 100 天。在健康、活力、激情中掀起了“街头奥运”风暴,吹响了士力架“街头奥运”集结号。

■体坛快讯

●首次跻身联合会杯世界组四强的中国女子网球队,在半决赛中 0:3 落后于西班牙队,无缘决赛。

●塞尔维亚新锐德约科维奇因身体不适中途退赛,使得费德勒幸运地晋级蒙特卡洛网球大师赛决赛,将与老对手纳达尔连续三年在决赛中相遇。 快报记者 陶晶

安利纽崔莱健康跑 2008动起来

参加健康跑, 加入08运动热潮!

2008年安利纽崔莱健康跑就要开始了,让我们和世界一起动起来,投身到08的运动热潮中吧!届时,除了亲身体验跑步带来的健康和欢乐外,还能在现场嘉年华赢取丰富奖品,更可感受万人奔跑的激情!赶快报名参加健康跑,为08动起来吧!

活动网站: <http://njiankangpao.nutrilite.com>

活动时间: 2008年5月10日

报名时间: 2008年3月7日-5月9日

报名地点: 安利南京龙蟠店、王府店 南京湖南路、夫子庙特设店铺 南京耐力国际健身俱乐部 江苏省五台山体育中心综合楼、游泳馆

报名咨询热线: 025-51512755 025-52450973

活动地点: 南京奥林匹克体育中心

跑步线路: 奥体东门 江东中路 奥体大街 - 乐山路 - 梦都大衙北门

主办单位: 江苏省体育局

承办单位: 江苏省社会体育管理中心

全国合作伙伴: X 好运

官方赞助商: 李宁

指定运动手表: SULINTO

媒体合作: 金陵晚报 南京电视台十一频道 江苏卫视